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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4686 :11 =426 - 4686 ist durch 11 teilbar (11(] 4686).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 164109
Zahl 2: 459779
Zahl 3: 718741
Zahl 4: 632248
Zahl 5: 749662
Zahl 6: 68443
Zahl 7: 831710
Zahl 8: 595551
Zahl 9: 790460
Zahl 10: 135201
Zahl 11: 627143
Zahl 12: 58884
Zahl 13: 534128
Zahl 14: 157872
Zahl 15: 316228
Zahl 16: 324193
Zahl 17: 1047960
Zahl 18: 842204
Zahl 19: 157345
Zahl 201025211
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Losungen

Zahl1l 164109 oquersumme 16+41+09=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 164109)
Zahl 2 459779 aquessmme  as5+97+79=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 459/779)
Zahl 3 718741 quersumme 71+87+41=19 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (114718741)
Zahl4 632248 quersumme 63+22+48=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 632248)
Zahl5 749662 auessmme  7a+9+62=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 3749662)
Zahl6 68443  quersumme 6+84+43=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbary11% 68443)
Zahl7 831710 quersumme s3+17+10=110 :11=10 durch 11 teilbag (11| 831710)
Zahl 8 595551 ouesumme  so+ss+si=165 :11=15  durch 11 teillbar (11 | 595551)
Zahl 9 790460 ouesumme  79+04+60=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 790460)
Zahl 10 135201 ouersumme 13+s2+01=66 :11=6  durch 14 telbar (11 | 135201)
Zahl 11 627143 owesumme  62+71+43=176 :11=16  durgh’1I¢teilbar (11 | 627143)
Zahl 12 58884  auersumme s+es+84=177 :11=1609 Night'dureh 11 teilbar (11 { 58884)
Zahl 13 534128 auessmme  s3+a1+28=122 :11=1109gmighthydurch 11 teilbar (11 4 534128)
Zahl 14 157872 aquessmme  15+478+72=165 :13=15 @Urgh 11 teilbar (11 | 157872)
Zahl 15 316228 quersumme sn+e2+28=121 ;1< dUrch 11 teilbar (11 | 316228)
Zahl 16 324193 quersumme 32 +41+93=166(: 1L545.09° Nicht durch 11 teilbar (11 4 324193)
Zahl 17 1047960 auersmme 1+04+79+602ma4 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 } 1047960)
Zahl 18 842204 ouesumme  sa+22+045@10 jw=-10 durch 11 teilbar (11 | 842204)
Zahl 19 157345 ouesumme 15473 +28= 135 :11=1200 nicht durch 11 teilbar (11  157345)
Zahl 20 1025211 ouerssmme 1+02+%2+34-66 :11=6  durch 11 teilbar (11| 1025211)
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